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CHARAKTERISTIKA SPOLOČNOSTI
Spoločnosť AMG, s.r.o. bola založená spoločenskou zmluvou dňa 14.08.2001. Do Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I v Bratislave bola zapísaná dňa  02.10.2001, oddiel Sro, vložka 25022/B.

Základné údaje o spoločnosti:

AMG, s.r.o.
Timravina 1
811 06 Bratislava

V súčasnosti  spoločnosť  vykonáva svoju podnikateľskú činnosť v priestoroch, ktoré sa nachádzajú na ulici:
Kopčianska č. 16, 851 01  Bratislava.


IČO: 35 821 329
DIČ / IČDPH: SK2021598007

HLAVNÉ ČINNOSTI SPOLOČNOSTI
	Spoločnosť poskytuje predovšetkým technické služby v rozsahu: vývoj, výroba, predaj, montáž, údržba a opravy zabezpečovacích systémov alebo poplachových systémov slúžiacich na ochranu majetku a osoby pred neoprávnenými zásahmi vrátane systémov a zariadení umožňujúcich sledovanie pohybu a prejavu osoby v objekte a v jeho okolí .

	
Ďalšie činnosti zapísané v obchodnom registri:
kúpa tovaru za účelom jeho ďalšieho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) 
	  



	kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 
	



	sprostredkovateľská činnosť 
	



	poradenská činnosť v oblasti nákupu a predaja tovaru 
	  



	reklamná a propagačná činnosť 
	  



	poradenstvo v oblasti reklamy 
	  



	sprostredkovanie nákupu, predaja a prenájmu nehnuteľností 
	



	prípravné práce pre stavbu - zemné, výkopové a demolačné práce 
	  



	leasingová činnosť 
	  



	montáž a opravy kancelárskej a reprodukčnej techniky 
	  



	výroby, montáž a opravy výrobkov a zariadení spotrebnej elektroniky 
	  



	výroby, inštalácia a opravy elektrických strojov a prístrojov 
	  



	inštalovanie, oprava a vykonávanie revízií elektrickej požiarnej signalizácie 
	  



ZÁKLADNÉ IMANIE SPOLOČNOSTI
Základné imanie spoločnosti je  6 638,783775 EUR v plnom rozsahu splatené.

Spoločníkmi spoločnosti sú:
Martin Gvoth
Timravina 1
811 06  Bratislava

ŠTATUTÁRNE ORGÁNY A ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA SPOLOČNOSTI 
Najvyšším orgánom spoločnosti je valné zhromaždenie. Jediným spoločníkom a zároveň konateľom spoločnosti je pán Martin Gvoth.
	


INFORMÁCIE O VÝVOJI ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A O STAVE, V KTOROM SA NACHÁDZA

Spoločnosť AMG, s.r.o. sa zameriava na elektronickú ochranu objektov pomocou elektronických bezpečnostných systémov. 
Služby pokrývajú všetky fázy bezpečnostného riešenia od bezpečnostnej analýzy, cez návrh riešenia, projekt, realizáciu, správu a servis. 

Produktové portfólio spoločnosti:
· Projekty bezpečnostných systémov
· Elektronická zabezpečovacia signalizácia
· Elektrická požiarna signalizácia
· Systémy kontroly vstupu
· CCTV
· Evakuačný rozhlas
· Systém počítania návštev
· Kľúčový manažment
· Perimetrická ochrana
· Integrácia bezpečnostných systémov
· Štruktúrovaná kabeláž
· Servis bezpečnostných systémov
· Silnoprúdové a slaboprúdové rozvody
· EAS – ochrana tovaru

V oblasti bezpečnosti pôsobí spoločnosť na trhu niekoľko rokov a svojim klientom ponúka overenú kvalitu na najvyššej úrovni. Služby spoločnosti využívajú v sektoroch bankovníctva, obchodu, administratívy i v zdravotníctve. Spoločnosť sa snaží sledovať najnovšie trendy v oblasti bezpečnostných systémov. 

Na základe kvalitných produktov a poskytovaných služieb zákazníkom chce spoločnosť dosiahnuť trvalú stabilitu a prosperitu. 

Správa nezávislého audítora o overení účtovnej závierky zostavenej k 31.12.2016
Súčasťou výročnej správy je aj správa audítora. Audítor v audítorskej správe vyjadril  podmienený názor na účtovnú závierku.




FINANČNÁ ANALÝZA

Likvidita
Likvidita je finančný termín; znamená vlastnosť aktíva, vďaka ktorej je možné dané aktívum rýchlo predať bez významných pohybov jeho ceny a bez straty jeho hodnoty. Vypovedá o platobnej schopnosti spoločnosti. Ukazovatele likvidity nás informujú o schopnosti spoločnosti hradiť krátkodobé záväzky pomocou likvidných prostriedkov.  

Likvidita I. stupňa / okamžitá likvidita (cash ratio)
Vyjadruje, aká časť krátkodobých záväzkov je krytá len finančným majetkom. Vypočíta sa podiel krátkodobého finančného majetku a krátkodobých záväzkov, vrátane bežných bankových úverov.

Likvidita II. stupňa / bežná likvidita (quick / acid test ratio)
Vyjadruje, aká časť krátkodobých záväzkov je krytá pohľadávkami a finančným majetkom v prípade, že nedôjde k predaju zásob. Vypočíta sa ako podiel súčtu krátkodobých pohľadávok a krátkodobého finančného majetku k súčtu krátkodobých záväzkov, krátkodobých bankových úverov a krátkodobých finančných výpomocí.

Likvidita III. stupňa / celková likvidita (current ratio; working capital ratio)
Hodnotí pomer krátkodobého majetku spoločnosti ku krátkodobým cudzím zdrojom. Vypočíta sa ako pomer súčtu krátkodobých pohľadávok, zásob a krátkodobého finančného majetku k súčtu krátkodobých záväzkov a bežných bankových úverov.

Likvidita za roky 2013 a 2016 je v nasledovnom grafe: 





	 
	rok 2013
	rok 2014
	rok 2015
	rok 2016

	Likvidita I. stupňa
	0,47
	0,67
	0,49
	0,15

	Likvidita II. stupňa
	1,10
	1,17
	1,50
	0,96

	Likvidita III. stupňa
	1,10
	1,17
	1,50
	0,96



Likvidita I. stupňa vyjadruje vlastne solventnosť. Jeho ideálna hodnota je 1, vtedy je k dispozícii toľko platobných prostriedkov, koľko činia záväzky. Vypovedá o vzťahu medzi najlikvidnejšou časťou majetku a krátkodobými záväzkami. Za optimálne hodnoty sú považované hodnoty z intervalu 0,8 – 1,0. V roku 2014 sa v porovnaní s rokom 2013 okamžitá likvidita zvýšila, avšak od roku 2015 má klesajúci trend a  nedosahuje ani optimum spodnej hranice pre optimálnu hodnotu.

Vypočítaný ukazovateľ bežnej likvidity zaznamenal v roku 2016 v porovnaní s predchádzajúcimi rokmi pokles a nedosahuje ani úroveň z  z optimálneho intervalu 1 – 2. 

Vypočítaná celková likvidita v roku 2016 v porovnaní s rokom 2015 poklesla a hodnota tohto ukazovateľa nedosahuje úroveň 1. Pre spoločnosť to znamená financovanie časti dlhodobých aktív krátkodobými záväzkami.  Hodnota tohto ukazovateľa by sa mala pohybovať v intervale 1,5 až 2,5. 

Cieľom plánovania likvidity v Spoločnosti je zabezpečiť dostatok likvidných prostriedkov. 

Nákladová náročnosť tržieb

Uvedený ukazovateľ uvádza vzťah celkových nákladov k tržbám. Tento ukazovateľ vystupuje ako základný indikátor vývoja celkových nákladov. 





Rentabilita

Rentabilita (z latinského „rendita“, z talianskeho „renta“ výnos z prenájmu) alebo tiež výnosnosť znamená schopnosť dosahovať výnos (zisk a pod.) na základe vložených prostriedkov. 

Ukazovatele rentability sú pomerové ukazovatele, dávajú do pomeru zisk so zdrojmi. Označujú sa aj ako ukazovatele návratnosti, výkonnosti, profitability ratio.  

Spoločnosť v roku 2016 zvýšila výnosy v porovnaní s rokom 2015 o 32,83 %, pričom náklady na hospodársku činnosť vzrástli o 27,85 %. 

Najvyšší nárast nákladov na hospodársku činnosť v roku 2016 v porovnaní s rokom 2015 vykázali náklady na materiál, energie a ostatné neskladovateľné dodávky (44,16 %), osobné náklady (32,53 %) a služby (24,19 %). 

Zvýšenie hodnoty čistého zisku v roku 2016 v porovnaní s rokom 2015 malo pozitívny vplyv na výpočet ukazovateľov rentability.  Spoločnosť v roku 2016 dosiahla zisk po zdanení vo výške 157 339 EUR. 

Ukazovateľ rentability celkových aktív (ROA – return on assets), vypočítaný ako podiel čistého zisku k aktívam celkom vyjadruje zhodnotenie celkových aktív bez ohľadu na to, z akých zdrojov sú financované.
Ukazovateľ rentabilita vlastného imania (ROE – return on equity), vypočítaný ako podiel čistého zisku a vlastného imania  vyjadruje mieru ziskovosti z vlastného kapitálu.

Ukazovateľ rentabilita tržieb (ROS - Return on Sales) , vypočítaný  ako podiel  EAT ( (Earnings after Taxes - čistý zisk - výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení určený na rozdelenie)  a tržieb. Ukazovateľ vyjadruje  koľko jednotiek čistého zisku pripadá na jednu jednotku tržieb. 

Ukazovateľ rentability nákladov (ROC – Return on Costs) označuje pomer celkových nákladov k tržbám.

Vypočítané ukazovatele rentability spoločnosti za roky 2013 až 2016 sú uvedené v nasledovnej tabuľke:

	Text položky
	2013
	2014
	2015
	2016

	Rentabilita celkového kapitálu
	0,04
	0,05
	0
	0,05

	Rentabilita vlastného kapitálu
	0,38
	0,28
	0,02
	0,95

	Rentabilita tržieb
	0,02
	0,02
	0
	0,03

	Rentabilita nákladov
	0,03
	0,02
	0
	0,03




V grafickom vyjadrení ukazovatele rentability:

[bookmark: _GoBack]


RIZIKÁ A NEISTOTY, KTORÝM JE SPOLOČNOSŤ VYSTAVENÁ
Hlavnou činnosťou spoločnosti sú služby spojené s elektronickou ochranou objektov. Politika štátu a jej vplyv na obyvateľstvo a podnikateľské subjekty, zmeny v zákonoch ovplyvňujúce činnosť spoločnosti môžu do určitej miery vplývať na ďalší rozvoj spoločnosti. 

VPLYV ČINNOSTI SPOLOČNOSTI A JEJ DOPAD NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE
	Činnosť spoločnosti nemá významný vplyv na životné prostredie. Napriek tomu v rámci svojich aktivít sa vedenie spoločnosti berie do úvahy ekologicky prístup.

VPLYV SPOLOČNOSTI NA ZAMESTNANOSŤ
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov v spoločnosti v roku 2016 bol 12 zamestnancov z toho 1 riadiaci zamestnanec.  V minulom období to bolo 10 zamestnancov.  Spoločnosť investuje  do rozvoja ľudských zdrojov, zamestnanci pravidelne absolvujú školenia, ktoré jednak súvisia s výkonom ich profesie ale jednak i z pohľadu bezpečnosti práce. 

UDALOSTI OSOBITNÉHO VÝZNAMU, KTORÉ NASTALI PO SKONČENI ÚČTOVNÉHO OBDOBIA, ZA KTORÉ SA VYHOTOVUJE VÝROČNÁ SPRÁVA
Po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa vyhotovuje výročná správa, nenastali udalosti osobitného významu okrem informácií, nachádzajúcich sa v Poznámkach k účtovnej závierke.

PREDPOKLADANÝ BUDÚCI VÝVOJ ČINNOSTI SPOLOČNOSTI
Spoločnosť bude pokračovať nepretržite vo svojej činnosti aj v nasledujúcom období. 

NÁKLADY NA ČINNOSŤ V OBLASTI VÝSKUMU A VÝVOJA
Spoločnosť neuskutočňuje činnosti spojené s výskumom a vývojom, t.j. náklady daného druhu nemá.

NADOBÚDANIE VLASTNÝCH AKCIÍ, DOČASNÝCH LISTOV, OBCHODNÝCH PODIELOV A AKCIÍ
Spoločnosť v roku 2016 nenadobudla vlastné akcie, dočasné listy ani obchodné podiely a akcie v iných účtovných jednotkách.

NÁVRH NA ROZDELENIE ZISKU
Orgány spoločnosti na svojom zasadaní  schválili zúčtovanie hospodárskeho výsledku za rok 2016 na účet nerozdeleného zisku minulých rokov.

ÚDAJE POŽADOVANÉ NA  ZÁKLADE  OSOBITNÝCH PREDPISOV
Spoločnosť nevykonáva činnosti vyžadujúce si predkladanie údajov na základe osobitných predpisov.

ORGANIZAČNÁ ZLOŽKA V ZAHRANIČÍ
Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí.

V Bratislave , dňa 14.12.2017



––––––––––––––––––––
	Martin Gvoth
   konateľ spoločnosti 
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